

Príloha
k Rámcovej dohode
č.sp.: CVO 116

**Zmluva o združenej dodávke zemného plynu pre odberné miesta kategórie
„Stredný odber“,
zabezpečení distribúcie, prepravy, uskladnenia zemného plynu
a prevzatí zodpovednosti za odchýlku**

uzavretá podľa § 45 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“), podľa zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zmluva o dodávke“)

Zmluva je uzatvorená na základe rámcovej dohody č. CVO 116 pričom v prípade rozporu medzi ustanoveniami jednotlivých zmlúv a ustanoveniami rámcovej dohody, majú prednosť ustanovenia rámcovej dohody.

Článok 1
Zmluvné strany

1.1 Dodávateľ: Slovenský plynárenský priemysel, a.s.

Sídlo: Mlynské nivy 44/a
Právna forma: Akciová spoločnosť
IČO: 35815256
DIČ: 2020259802
IČ DPH: SK2020259802
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.
Číslo účtu: 1033311555/0200
Štatutárny orgán: Ing. Juraj Schmiedl, PhD.

Osoba oprávnená konať v mene predávajúceho:
- vo veciach zmluvných: Ing. Ľubomír Matta
- vo veciach technických: Ing. Ľubomír Matta
(ďalej len „Dodávateľ“)

1.2 Odberateľ/Pristupujúci odberateľ:

Názov: **Základná škola**
Sídlo: kukučínová 106, Vranov nad Topľou
Zastúpený: PaedDr. Martin Babjak
IČO: 37873393
DIČ:
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.
Číslo účtu: 1637093958/200
Tel: 0574461007
Fax:
(ďalej len „Odberateľ“)

Článok 2 Definície pojmov

2.1 Na účely tejto zmluvy majú odborné pojmy a terminológia význam totožný, ako je uvedené v zákone č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o energetike“), v zákone č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vo vyhláske Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom, v príslušných výnosoch a rozhodnutiach Úradu pre reguláciu sieťových odvetví SR (ďalej len „ÚRSO“) a v ostatných súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisoch vzťahujúcich sa na plynárenstvo, pokiaľ nie je v tejto Rámcovej dohode uvedené inak.

2.2. V zmysle bodu 4.1 sa rozumie pod pojmom:

- a) Prevádzkovateľ distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“) osoba, ktorá má povolenie na distribúciu zemného plynu na časti vymedzeného územia, na ktorom sa nachádzajú odberné miesta Odberateľa a k distribučnej sústave ktorého sú odberné miesta Odberateľa pripojené.
- b) Prevádzkový poriadok PDS dokument vydaný PDS a ktorý po schválení zo strany ÚRSO určuje podmienky distribúcie zemného plynu a poskytovania súvisiacich sieťových služieb do odberného miesta Odberateľa. Prevádzkový poriadok PDS je záväzný pre všetkých účastníkov trhu so zemným plynom.
- c) Technické podmienky prístupu a pripojenia do sústavy príslušného PDS (ďalej len „Technické podmienky“) dokument vydaný PDS, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o rozsahu technických podmienok prístupu a pripojenia do sústavy a pravidlá prevádzkovania sústavy.
- d) Odberné miesto miesto/miesta odberu zemného plynu (ďalej len „OM“) špecifikované v Prílohe č. 3, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto Rámcovej dohody, vybavené určeným meradlom podľa všeobecne záväzného právneho predpisu.
- e) Pod pojmom „zemný plyn“ sa rozumie aj prevzatie zodpovednosti za odchýlku so zabezpečením distribučných služieb pre vybrané objekty podľa Prílohy č. 3 tejto Rámcovej dohody, v kvalite garantovanej technickými podmienkami prevádzkovateľa distribučnej sústavy, ktoré Odberateľovi bude Dodávateľ poskytovať po dobu platnosti a účinnosti tejto Rámcovej dohody a zotrvať po celú túto dobu ako Odberateľ týchto služieb na základe Rámcovej dohody a na základe zmluvy o dodávke zemného plynu, ktorú uzatvorí na základe tejto Rámcovej dohody Dodávateľ a pristupujúci Odberateľ.

Článok 3 Predmet zmluvy

3.1 Dodávateľ sa zaväzuje poskytovať Odberateľovi za podmienok dohodnutých v tejto zmluve združenú dodávku zemného plynu (ďalej len „združená dodávka“), ktorá zahŕňa:

- a) dodávku dohodnutého množstva zemného plynu do OM v množstve, čase a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve;
- b) prevzatie zodpovednosti za odchýlku Odberateľa voči zúčtovateľovi odchýlky aj voči odberateľovi;
- c) zabezpečenie distribúcie zemného plynu a všetkých distribučných služieb súvisiacich s distribúciou zemného plynu (ďalej len „distribučné služby“).

3.2 Predpokladom pre združenú dodávku zemného plynu podľa tejto zmluvy je pripojenie OM do distribučnej sústavy PDS.

- 3.3 Odberateľ sa zaväzuje odoberať zemný plyn za podmienok podľa tejto zmluvy, najmä platiť Dodávateľovi cenu za združenú dodávku zemného plynu podľa podmienok ustanovených v článku 7 tejto zmluvy.
- 3.4 Odberateľ i Dodávateľ sa zaväzujú dodržiavať všetky povinnosti Odberateľa a Dodávateľa podľa zákona o energetike, Pravidiel trhu, Prevádzkového poriadku PDS a ostatných príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, riadiť sa podmienkami tejto zmluvy, Technickými podmienkami PDS a dodržiavať podmienky pripojenia k distribučnej sústave.

Článok 4 **Dodávka zemného plynu**

- 4.1 Dodávka zemného plynu sa uskutoční iba na základe platne uzatvorenej zmluvy o dodávke, v opačnom prípade sa odber zemného plynu považuje za neoprávnený odber zemného plynu podľa § 59 zákona o energetike. Dodávka zemného plynu do OM sa uskutočňuje prenosom a distribúciou zemného plynu z distribučnej sústavy PDS na základe zmluvy o odbere zemného plynu, ktorú Odberateľ uzatvoril s PDS v súlade s Prevádzkovým poriadkom PDS. Prechodom zemného plynu z distribučnej sústavy cez určené meradlo do OM dochádza k prechodu vlastníckych práv z Dodávateľa na Odberateľa. Za dodané a odoberaté množstvo zemného plynu sa považuje množstvo, ktoré je namerané určeným meradlom PDS.
- 4.2 Odberateľ sa zaväzuje počas doby trvania tejto zmluvy odoberať zemný plyn pre všetky OM výlučne od Dodávateľa za predpokladu, že OM nebolo počas doby trvania dodávky zemného plynu na podnet odberateľa zrušené. Odberateľ sa zaväzuje, že pre OM nezmení Dodávateľa zemného plynu pred riadnym zánikom tejto zmluvy. Nedodržanie tohto záväzku sa považuje za podstatné porušenie tejto zmluvy, spojené so zodpovednosťou Odberateľa za škodu, ktorá Dodávateľovi vznikla v dôsledku porušenia tejto povinnosti.

Článok 5 **Podmienky dodávky**

- 5.2 Predmet tejto zmluvy sa vzťahuje na OM a im zodpovedajúce množstvá, ktoré sú špecifikované v prílohe č. 3 (Zoznam odberných miest organizácií rezortu MPSVR SR).
- 5.3 Obdobie dodávky plynu začína **1.1.2017** a končí **31.12.2017** Povinnosť dodávateľa dodávať plyn do príslušného OM je podmienená pripojením odberného plynového zariadenia do distribučnej siete a pridelením distribučnej kapacity pre príslušné OM zo strany prevádzkovateľa distribučnej siete (ďalej len „PDS“).
- 5.4. V prípade, ak odberateľ potrebuje dodatočné množstvá presahujúce množstvá dohodnuté pre obdobia dodávky v jednotlivých individuálnych zmluvách, môže požiadať dodávateľa o ich zvýšenie. Na zvýšení množstiev a podmienkach dodávky sa dodávateľ s odberateľom dohodnú formou dodatku k príslušnej samostatnej zmluve.
- 5.5 Odberateľ sa zaväzuje počas ročného obdobia dodávky odoberať minimálne 85% a maximálne 115% spoločného zmluvného množstva zemného plynu dohodnutého v zmluve. V prípade nedodržania podmienok uvedených v predchádzajúcej vete, je dodávateľ oprávnený postupovať v zmysle podmienok dohodnutých v tejto zmluve v bode 5.6..

- 5.6 Dodávateľ má právo vyhodnotiť ročné zmluvné množstvo (ďalej len „RZM“) + po skončení každého Vyhodnocovacieho roka, a to spôsobom a s dôsledkami uvedenými v tomto bode.

Ak odberateľ za obdobie príslušného Vyhodnocovacieho roka odoberie množstvo energie v plyne menšie ako RZM_{min} (minimálne zmluvné množstvo), dodávateľ je oprávnený po vykonaní vyhodnotenia zvýšiť cenu za každú kWh odobratej energie počas tohto Vyhodnocovacieho roka až o výšku určenú nasledovne:

$$ZC = \frac{k \times SOP_s \times (Y - X)}{X} \quad [\text{EUR/kWh}]$$

kde

ZC – maximálne zvýšenie ceny za skutočne odobraté množstvo energie v plyne v príslušnom Vyhodnocovacom roku v EUR/kWh,

k - koeficient pre potreby použitia sadzby za odobratý plyn SOP_s pri výpočte ZC a pri výpočte platby P podľa tohto bodu,

X – skutočne odobraté množstvo energie v plyne za príslušný Vyhodnocovací rok za všetky OM v kWh, pričom minimálna hodnota X je 1,

SOP_s – sadzba za odobratý plyn platná pre posledný mesiac príslušného Vyhodnocovacieho roka, resp. v prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho roka platná bezprostredne pred ukončením tejto zmluvy,

Y – hodnota zmluvne dohodnutého množstva v kWh pre potreby výpočtu ZC a platby P.

Pre obdobie príslušného Vyhodnocovacieho roka, v ktorom je dodávateľ výhradným dodávateľom do jednotlivých OM podľa tejto zmluvy, je množstvo „Y“ rovné RZM_{min} a koeficient „k“ určený vo výške 0,25.

Dohoda o pravidle pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu vychádza z deklarácie odberateľa, že dodávateľ bude výlučným dodávateľom plynu na príslušných OM odberateľa po dobu trvania tejto zmluvy. V prípade, ak by počas trvania tejto zmluvy došlo k zmene počtu dodávateľov na ktoromkoľvek príslušnom OM, je odberateľ o tejto skutočnosti povinný informovať dodávateľa bez zbytočného odkladu. Pravidlá pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu sa v takom prípade v príslušnom Vyhodnocovacom roku upravujú tak, že dodávateľ použije pre výpočet ZC a platby P množstvo „Y“ rovné RZM a koeficient „k“ vo výške 0,75.

V prípade, ak odberateľ v príslušnom Vyhodnocovacom roku neodoberie žiadnu kWh odobratej energie v plyne, t.j. „X“ = 0 je dodávateľ oprávnený po vykonaní vyhodnotenia vyfakturovať odberateľovi platbu (P) vypočítanú nasledovne:

$$P = k \times SOP_s \times Y \quad [\text{EUR}]$$

- 5.7. V prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho roka má dodávateľ právo vyhodnotiť RZM za všetky OM za obdobie všetkých nevyhodnotených Vyhodnocovacích rokov v zmysle bodu 2. ku dňu ukončenia zmluvy.
- 5.8. V prípade, ak kumulovaný skutočný odber odberateľa počas príslušného Vyhodnocovacieho roka presiahne RZM_{max} (maximálne zmluvné množstvo), dodávateľ ocení každú kWh odobratú vo fakturačnom období nad RZM_{max} sadzbou SOP_{ZV}. Hodnota SOP_{ZV} sa vypočíta nasledovne:

$$SOP_{ZV} = 1,2 \times SOP_s \quad [\text{EUR/kWh}]$$

Hodnota SOP_{ZV} v EUR/kWh sa zaokrúhľuje na päť desiatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie.

- 5.9. Ak odberateľ v ktoromkoľvek Dni na ktoromkoľvek OM odoberie množstvo plynu presahujúce DMM uvedené pre príslušné OM v zmluve, odberateľ zaplatí dodávateľovi za určený počet prekročení DMM v danom mesiaci za objem prekročenia na výstupnom bode nad príslušný limit sadzbu v zmysle platného Rozhodnutia, ktorú by bol povinný zaplatiť, keby mal pre toto obdobie uzavretú samostatnú zmluvu o distribúcii plynu do príslušného OM.

Ak počas daného mesiaca v ktoromkoľvek Dni odberateľ odobral množstvo plynu presahujúce DMM uvedené v zmluve na jednom alebo viacerých OM a súčasne v tomto Dni došlo voči dodávateľovi k uplatneniu poplatku za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného Rozhodnutia, odberateľ popri poplatku uvedenom v prvej vete tohto bodu zaplatí za objem prekročenia DMM nad príslušný limit na každom príslušnom OM aj poplatok za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného Rozhodnutia, ktorý by bol povinný zaplatiť, keby mal pre toto obdobie uzavretú samostatnú zmluvu o distribúcii plynu do príslušného OM. Ak dôjde k prekročeniu dennej distribučnej kapacity z dôvodu zmeny letného času na stredoeurópsky čas, dodávateľ pri vyhodnotení prekročenia zohľadní, že Deň trvá v tomto prípade 25 hodín.

Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany deklarujú, že uplatnenie sadziieb a poplatkov podľa tohto bodu sa nepovažuje za uplatnenie sankcie, ale za uplatnenie poplatku za dodávku plynu nad zmluvne dohodnuté DMM.

Článok 6 Cena

- 6.1 Cena pre príslušné OM pozostáva zo súčtu fixnej a variabilnej položky ceny za služby súvisiace s distribúciou, prepravou a ceny za služby obchodníka.

6.1.1 Cena pre OM kategórie S (dodávka zemného plynu nad 633 000 kWh/rok)

Cena za služby súvisiace s distribúciou a prepravou

Cenu za služby súvisiace s distribúciou a prepravou pre príslušné odberné miesta určuje dodávateľ v zmysle Rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.

Cena za služby obchodníka

Cena za služby obchodníka pre príslušné odberné miesta je obsiahnutá v hodnote X zo zrealizovanej elektronickej aukcie a je platná na 4 roky, pričom platí nasledovné:

SOP_o (sadzba za odobratý plyn) je dohodnutá vo výške SOP_s podľa tohto bodu. Hodnotu SOP_s pre jednotlivé OM vypočíta dodávateľ použitím vzorca dohodnutého s odberateľom nasledovne:

$$\text{SOPS} = 13,88 * 1,07 = 14,86 \text{ €/MWh}$$

kde

NCG_{ya} - je hodnota NCG Year Ahead "Settl.Price" zverejnená v tabuľke Continuous Trading | NCG Natural Gas Year Futures pre príslušný kalendárny rok pre deň určený odberateľom, pre ktorý sa SOP_s stanovuje. Hodnoty NCG "Settl.Price" sú publikované na dennej báze na stránke European Energy Exchange (www.eex.com) v časti Market Data/Trading Data/Natural Gas/Natural Gas Futures/Derivatives

X - všetky náklady za služby obchodníka.

V prípade, že sa umiestnenie hodnoty NCG v tabuľke zmení, dodávateľ pre stanovenie ceny použije príslušnú hodnotu zo zodpovedajúceho dostupného umiestnenia z rovnakého zdroja (www.eex.com).

Postup pri stanovení SOPs:

- a) Odoberateľ si zvolí deň, z ktorého bude použitá príslušná hodnota NCG_{YA} pre stanovenie SOPs podľa tohto bodu (ďalej len „požadovaný deň“). Svoju požiadavku doručí e-mailom najneskôr do 14:00 hod. požadovaného dňa, najneskôr však 15.12. kalendárneho roka predchádzajúceho roku dodávky podľa tejto zmluvy. Odoberateľ môže určiť ako požadovaný deň v zmysle tohto písmena len taký deň, ktorý je burzovým dňom pre zemný plyn na burze EEX a
 - o po ňom bezprostredne nasleduje pracovný deň na Slovensku, alebo
 - o tento deň je posledným pracovným dňom pred dňom víkendu, alebo pred dňom pracovného pokoja na Slovensku a požiadavka odberateľa v zmysle tohto písmena bude doručená do 10,00 hod. požadovaného dňa.
- b) Ak odberateľ nepožiadava o stanovenie ceny spôsobom uvedeným v tomto bode, pre stanovenie SOPs bude použitá hodnota NCG_{YA} z 15.12. kalendárneho roka predchádzajúceho roku dodávky podľa tejto zmluvy. Ak tento deň pripadne na deň pracovného pokoja alebo deň pracovného voľna na Slovensku alebo v Nemecku, použije sa cena z najbližšieho predchádzajúceho pracovného dňa.
- c) Požiadavku na ocenenie odberateľ zašle e-mailom na všetky nasledovné adresy dodávateľa a požiadavku zároveň telefonicky potvrdí na nasledovnom telefónnom čísle dodávateľa.

Kontaktné údaje zástupcov dodávateľa:

Zástupca dodávateľa	e-mailová adresa	telefón
Ing. Lubomír Matta	Lubomir.matta@spp.sk	0915 725 163

Požiadavka zaslaná v súlade s týmto bodom je pre obe zmluvné strany záväzná.

- d) Na základe prijatej požiadavky odberateľa, dodávateľ zašle odberateľovi písomnú Dohodu o stanovení ceny na báze NCG_{YA} (ďalej „Dohoda“ - vzor tvorí prílohu č. 5 tejto zmluvy), ktorá bude obsahovať hodnotu NCG_{YA} stanovenú podľa tohto bodu, a to v dvoch vyhotoveniach a podpísanú aspoň jedným oprávneným zástupcom dodávateľa podľa písm. c) tohto bodu. Odoberateľ následne obratom zašle Dohodu podpísanú aspoň jedným oprávneným zástupcom podľa písm. e) tohto bodu, čím sa táto Dohoda stane neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.
- e) Zástupcovia odberateľa, ktorí sú oprávnení predkladať požiadavky na ocenenie a súčasne sú osobami oprávnenými podpisovať Dohodu podľa tohto bodu:

Zástupca odberateľa	e-mailová adresa	telefón
PaedDr.Martin Babjak	skola@kukucinka.eu	0918532678

Hodnotu SOPs pre jednotlivé OM dodávateľ vypočíta a oznámi odberateľovi najneskôr do 20.12. príslušného kalendárneho roka predchádzajúceho roku dodávky a je účinná od 1.1. do 31.12. príslušného roku dodávky.

V prípade, ak nastanú podmienky uplatnenia SOP_{ZV} podľa bodu 5.6. tejto zmluvy, hodnota SOP_s sa pre príslušné fakturačné obdobie vypočíta ako vážený aritmetický priemer SOP_s určenej podľa tohto bodu a SOP_{ZV} uplatnenej v zmysle bodu 5.6. tejto zmluvy, pričom váhami sú zodpovedajúce množstvá ocenené týmito sadzbami v príslušnom fakturačnom období.

V prípade uplatnenia sadzby SOP_{ZV} výslednú hodnotu SOP_s pre jednotlivé OM dodávateľ vyčíslí v piaty Deň kalendárneho mesiaca nasledujúceho po príslušnom fakturačnom období a je účinná vždy od prvého dňa do posledného dňa príslušného kalendárneho mesiaca.

Výsledná SOP_s sa zaokrúhľuje na päť desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie.

- 6.2 Ceny uvedené v článku 6.1 sú bez DPH a spotrebnej dane. Prípadné iné aplikovateľné dane sa uplatnia v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- 6.4 Zmena ceny dohodnutej podľa tohto článku je možná iba v prípade vzájomnej dohody zmluvných strán formou písomného dodatku k tejto zmluve.
- 6.5. Dodávateľ má právo vyhodnotiť RZM po skončení každého Vyhodnocovacieho roka spôsobom a s dôsledkami uvedenými v tomto bode.

Ak odberateľ za obdobie príslušného Vyhodnocovacieho roka odoberie množstvo energie v plyne menšie ako RZM_{min} (minimálne zmluvné množstvo), dodávateľ je oprávnený po vykonaní vyhodnotenia zvýšiť cenu za každú kWh odobratej energie počas tohto Vyhodnocovacieho roka až o výšku určenú nasledovne:

$$ZC = \frac{k \times SOP_s \times (Y - X)}{X} \quad [\text{EUR/kWh}]$$

kde

ZC – maximálne zvýšenie ceny za skutočne odobraté množstvo energie v plyne v príslušnom Vyhodnocovacom roku v EUR/kWh,

k – koeficient pre potreby použitia sadzby za odobratý plyn SOP_s pri výpočte ZC a pri výpočte platby P podľa tohto bodu,

X – skutočne odobraté množstvo energie v plyne za príslušný Vyhodnocovací rok za všetky OM v kWh, pričom minimálna hodnota X je 1,

SOP_s – sadzba za odobratý plyn platná pre posledný mesiac príslušného Vyhodnocovacieho roka, resp. v prípade ukončenia zmluvy pred uplynutím Vyhodnocovacieho roka platná bezprostredne pred ukončením tejto zmluvy.

Y – hodnota zmluvne dohodnutého množstva v kWh pre potreby výpočtu ZC a platby P.

Pre obdobie príslušného Vyhodnocovacieho roka, v ktorom je dodávateľ výhradným dodávateľom do jednotlivých OM podľa tejto zmluvy, je množstvo „Y“ rovné RZM_{min} a koeficient „k“ určený vo výške 0,5.

Dohoda o pravidle pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu vychádza z deklarácie odberateľa, že dodávateľ bude výlučným dodávateľom plynu na príslušných OM odberateľa po dobu trvania tejto zmluvy. V prípade, ak by počas trvania tejto zmluvy došlo k zmene počtu dodávateľov na ktoromkoľvek príslušnom OM, je odberateľ o tejto skutočnosti povinný informovať dodávateľa bez zbytočného odkladu. Pravidlá pre vyhodnotenie množstva odobratého plynu v zmysle tohto bodu sa v takom prípade v príslušnom Vyhodnocovacom roku upravia tak, že dodávateľ použije pre výpočet ZC a platby P množstvo „Y“ rovné RZM a koeficient „k“ vo výške 1.

V prípade, ak odberateľ v príslušnom Vyhodnocovacom roku neodoberie žiadnu kWh odobratej energie v plyne, t.j. $X = 0$, je dodávateľ oprávnený po vykonaní vyhodnotenia vyfakturovať odberateľovi platbu (P) vypočítanú nasledovne:

$$P = k \times \text{SOP}_S \times Y \text{ [EUR]}$$

V prípade, ak kumulovaný skutočný odber odberateľa počas príslušného Vyhodnocovacieho roka presiahne RZMmax (maximálne zmluvné množstvo), dodávateľ ocení každú kWh odobratú vo fakturačnom období nad RZMmax sadzbou SOP_{ZV} . Hodnota SOP_{ZV} sa vypočíta nasledovne:

$$\text{SOP}_{ZV} = 1,2 \times \text{SOP}_S \text{ [EUR/kWh]}$$

Hodnota SOP_{ZV} v EUR/kWh sa zaokrúhľuje na päť desatinných miest podľa matematických pravidiel pre zaokrúhľovanie.

- 6.6. Ak odberateľ v ktoromkoľvek Dni na ktoromkoľvek OM odoberie množstvo plynu presahujúce DMM uvedené pre príslušné OM v zmluve, odberateľ zaplatí dodávateľovi za určený počet prekročení DMM v danom mesiaci za objem prekročenia na výstupnom bode nad príslušný limit sadzbu v zmysle platného Rozhodnutia, ktorú by bol povinný zaplatiť, keby mal pre toto obdobie uzavretú samostatnú zmluvu o distribúcii plynu do príslušného OM.

Ak počas daného mesiaca v ktoromkoľvek Dni odberateľ odobral množstvo plynu presahujúce DMM uvedené v zmluve na jednom alebo viacerých OM a súčasne v tomto Dni došlo voči dodávateľovi k uplatneniu poplatku za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného Rozhodnutia, odberateľ popri poplatku uvedenom v prvej vete tohto bodu zaplatí za objem prekročenia DMM nad príslušný limit na každom príslušnom OM aj poplatok za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného Rozhodnutia, ktorý by bol povinný zaplatiť, keby mal pre toto obdobie uzavretú samostatnú zmluvu o distribúcii plynu do príslušného OM. Ak dôjde k prekročeniu dennej distribučnej kapacity z dôvodu zmeny letného času na stredo európsky čas, dodávateľ pri vyhodnotení prekročenia zohľadní, že Deň trvá v tomto prípade 25 hodín.

Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany deklarujú, že uplatnenie sadzieb a poplatkov podľa tohto bodu sa nepovažuje za uplatnenie sankcie, ale za uplatnenie poplatku za dodávku plynu nad zmluvne dohodnuté DMM.

Článok 7

Platobné a fakturačné podmienky

- 7.1 Dodávateľ uskutočňuje dodávky zemného plynu v opakovaných dohodnutých lehotách.
- 7.2 Odberateľ je povinný uhradiť dodávateľovi preddavok na mesačnú dodávku zemného plynu do všetkých svojich OM vo výške **80 %** predpokladanej ceny mesačnej dodávky plynu vrátane DPH v zmysle tejto zmluvy uzatvorenej pre tieto OM. Odberateľ je povinný uhradiť preddavok mesačne jednou splátkou tak, aby bola pripísaná na účet dodávateľa najneskôr k 15. dňu kalendárneho mesiaca.
- 7.3 Odberateľ je povinný uhradiť dodávateľovi faktúry za opakované dodávky plynu do všetkých svojich OM kategórie M vo výške oznámenej dodávateľom v zmysle platných obchodných podmienok uvedených v prílohe 1, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.
- 7.4 Dodávateľ zašle odberateľovi po skončení každého fakturačného obdobia vyúčtovaciu faktúru za dodávku plynu do príslušných OM v zmysle samostatných zmlúv, v ktorej budú zohľadnené všetky uhradené preddavkové platby, resp. faktúry za opakované dodávky plynu. Fakturačné

obdobie pre OM kategórie S je kalendárny mesiac a pre OM kategórie M je obdobie dvanástich kalendárnych mesiacov.

- 7.5 Podkladom pre fakturáciu budú namerané množstvá plynu v jednotlivých OM, predložené dodávateľovi zo strany PDS alebo iný spôsob určenia odberu v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov. Dodané a odobraté množstvo plynu sa vyhodnocuje ako množstvo energie vyjadrené v obchodnej jednotke, ktoré je súčinom spaľovacieho tepla objemového a dodaného objemu plynu, v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 7.6 Odberateľ je povinný uhradiť dodávateľovi každú faktúru v plnej výške tak, aby celková čiastka k úhrade bola pripísaná na účet dodávateľa v lehote do 30 dní odo dňa doporučeného doručenia faktúry do sídla odberateľa.
- 7.7 Faktúra musí obsahovať obligatórne náležitosti podľa § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Faktúra musí obsahovať aj nasledovné údaje: popis plnenia v zmysle predmetu zmluvy, bankové spojenie v zmysle zmluvy. Ak ich faktúra nebude obsahovať, odberateľ je oprávnený takúto faktúru vrátiť dodávateľovi spolu s označením nedostatkov, pre ktoré bola vrátená. V tomto prípade plynutie lehoty splatnosti takejto faktúry sa prerušuje a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom nasledujúcim po dni doporučeného doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry.
- 7.8 Na účely fakturácie sa za deň dodania predmetu zmluvy považuje posledný deň obdobia, na ktoré sa platba vzťahuje.
- 7.9 Akákoľvek čiastka, ktorá vznikne v rámci zmluvne dohodnutého plnenia oprávnenej strane, ktorá nie je fakturovaná podľa bodu 8.2. tohto článku, bude uplatnená oprávnenu stranou formou faktúry. Splatnosť takejto faktúry je najneskôr v lehote splatnosti vyúčtovacej faktúry, pričom splnenie záväzku nastáva momentom pripísania dlžnej sumy na účet oprávnenej strany.
- 7.10 V platobnom styku sú zmluvné strany povinné používať variabilný symbol, uvedený v príslušnom doklade (napr. vyúčtovacia faktúra). Odberateľ je povinný pri každej (i čiastočnej) úhrade faktúry uvádzať určený variabilný symbol.
- 7.11 V prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany Odberateľa je Dodávateľ oprávnený písomne odstúpiť od Zmluvy. Za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Odberateľa sa považuje najmä:
- omeškanie Odberateľa s úhradou akejkoľvek platby v lehote splatnosti, ak platbu neuhradí ani v dodatočnej primeranej lehote určenej dodávateľom, ktorá nemôže byť kratšia ako 15 dní od doručenie výzvy na úhradu. Zmluvné strany potvrdzujú, že táto dodatočná lehota poskytnutia na plnenie je primeraná;
 - neoprávnený odber zemného plynu v zmysle zákona o energetike;
 - ak Odberateľ svojim odberom ohrozuje bezpečnosť, spoľahlivosť alebo kvalitu dodávky zemného plynu, ak Odberateľ opakovane nesprístupní odberné miesto pre vykonanie montáže určeného meradla;
 - ak Odberateľ opakovane, ani po písomnej výzve neumožní prístup PDS alebo Dodávateľovi k určenému meradlu, prístup k odbernému zariadeniu alebo opakovane neumožní montáž určeného meradla alebo zariadenia na prenos informácií o nameraných údajoch;
 - neplnenie povinností vyplývajúcich Odberateľovi zo zákona o energetike a súvisiacich právnych predpisov, ak Odberateľ nevykoná nápravu ani po písomnej výzve Dodávateľa;
 - zmena Dodávateľa zemného plynu pre akékoľvek OM odberateľa pred riadnym zánikom tejto zmluvy v súlade s jej ustanoveniami.

- 7.12 V prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany Dodávateľa je Odberateľ oprávnený písomne odstúpiť od Zmluvy. Za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Dodávateľa sa považuje najmä:
- ak Dodávateľ bezdôvodne poruší svoju povinnosť dodať Odberateľovi zemný plyn a zabezpečiť distribučné služby v súlade s podmienkami zmluvy a túto povinnosť si nesplní ani v dodatočnej lehote určenej Odberateľom, ktorá nesmie byť kratšia ako 10 dní od doručenia výzvy Odberateľa Dodávateľovi,
 - ak Dodávateľ aj napriek písomnej výzve pokračuje v porušovaní ustanovení tejto zmluvy,
 - ak Dodávateľ stratí oprávnenie na podnikanie potrebné na realizáciu činnosti, ktorá predstavuje jeho záväzok vyplývajúci z tejto zmluvy alebo ak bude podaný návrh na vyhlásenie konkurzu alebo návrh na reštrukturalizáciu majetku dodávateľa resp. sa takýto návrh zamietne pre nedostatok majetku Dodávateľa,
 - Dodávateľ vstúpil do likvidácie,
 - neplnenie povinností vyplývajúcich Dodávateľovi zo zákona o energetike a súvisiacich právnych predpisov, ak Dodávateľ nevykoná nápravu ani po písomnej výzve Odberateľa.
- 7.13 Účinky odstúpenia od zmluvy nastanú dňom jeho doručenia, a to v súlade s článkom 15 tejto zmluvy.
- 7.14 Ak dôjde k odstúpeniu od zmluvy, zmluvné strany si plnenia poskytnuté podľa tejto zmluvy do okamihu jej zániku ponechajú. Odstúpením od zmluvy nezanikajú dojednania zmluvných strán týkajúce sa zodpovednosti za škodu ani právo Dodávateľa vyfakturovať Odberateľovi dohodnutú zmluvnú cenu za dodávky zemného plynu uskutočnené do nadobudnutia účinnosti odstúpenia.

Článok 8 Meranie

- 8.1 Meranie dodaného množstva zemného plynu, vykonávanie odpočtov určeného meradla vrátane vyhodnocovania, odovzdávania výsledkov merania a ostatných informácií potrebných pre vyúčtovanie združenej dodávky zemného plynu vykonáva a odovzdá Dodávateľovi príslušný PDS v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, platným Prevádzkovým poriadkom PDS a Technickými podmienkami PDS.
- 8.2 Množstvo dodaného zemného plynu sa meria určeným meradlom.
- 8.3 Montáž, pripojenie alebo výmenu určeného meradla zabezpečí Dodávateľ prostredníctvom PDS po splnení technických podmienok PDS pre meranie zemného plynu. Druh, počet, veľkosť a umiestnenie určeného meradla a ovládacích zariadení určuje PDS. Úpravy OM potrebné na umiestnenie meradla zabezpečuje Odberateľ na vlastné náklady.
- 8.4 Odberateľ je povinný starať sa o určené meradlo tak, aby neprišlo k jeho poškodeniu alebo odcudzeniu a sleduje jeho riadny chod. Všetky poruchy na určenom meradle, vrátane porušenia zabezpečenia proti neoprávnenej manipulácii, ktoré Odberateľ zistí, je povinný bezodkladne ohlásiť Dodávateľovi. Odberateľ sa zaväzuje umožniť PDS prístup k odbernému plynovému zariadeniu a určenému meradlu za účelom vykonania kontroly, výmeny, odobratia určeného meradla alebo zistenia odobratého množstva zemného plynu.
- 8.5 Dôvody výmeny určeného meradla môžu byť najmä:
- výmena určeného meradla pred uplynutím času overenia;
 - výmena určeného meradla pri požiadavke na preskúšanie určeného meradla;
 - výmena určeného meradla, ak nastala porucha na určenom meradle;
 - výmena určeného meradla z dôvodu zmeny zmluvných podmienok.

- 8.6 Ak má Odberateľ pochybnosti o správnosti merania údajov určeným meradlom alebo zistí na určenom meradle chybu, môže prostredníctvom Dodávateľa písomne požiadať PDS o zabezpečenie jeho preskúšania. Dodávateľ je povinný túto žiadosť Odberateľa bezodkladne odoslať PDS, ktorý v zákonnej lehote zabezpečí preskúšanie meradla. PDS je povinný počas preskúšania určeného meradla zabezpečiť náhradné určené meradlo. Ak sa zistí chyba určeného meradla, ktorá presahuje chybu povolenú podľa zákona o metrológii, náklady spojené s preskúšaním a výmenou hradí PDS. Ak nebudú na určenom meradle zistené chyby, ktoré presahujú chybu povolenú podľa zákona o metrológii, uhradí náklady spojené s výmenou a preskúšaním ten, kto o výmenu a o preskúšanie požiadal, podľa platného cenníka služieb distribúcie zemného plynu príslušného PDS. Podanie žiadosti o preskúšanie meradla nezavahuje Odberateľa povinnosti zaplatiť preddavkové platby, alebo vyúčtovanie za odobratý zmený plyn v lehote ich splatnosti.
- 8.7 PDS je povinný písomne informovať Odberateľa o termíne plánovanej výmeny určeného meradla aspoň 15 dní vopred, to neplatí, ak Odberateľ súhlasí s neskorším oznámením termínu plánovanej výmeny určeného meradla. Pri neplánovanej výmene určeného meradla PDS bezodkladne oznámi Odberateľovi termín výmeny meradla.
- 8.8 Pripojenie podružných meracích, kontrolných, signalizačných a regulačných zariadení napojených na meracie zariadenie príslušného PDS je možné len so súhlasom príslušného PDS.
- 8.9 Reklamácia technických podmienok dodávky a distribúcie zemného plynu, poruchy meradla, poruchy odpočtu meradla a správnosti fakturácie meraných údajov sa riadia prevádzkovým poriadkom PDS. Zmluvné strany sa dohodli, že reklamáciu uplatňuje Odberateľ písomnou formou u Dodávateľa. Na účely realizácie kontrolných odpočtov je Odberateľovi umožnený neobmedzený prístup ku všetkým určeným meradlám na OM za podmienok stanovených v prevádzkovom poriadku PDS. Uplatnenie reklamácie nezavahuje Odberateľa povinnosti zaplatiť v určenej lehote vyúčtovanie za dodávku a distribúciu zemného plynu.

Článok 9

Prerušenie alebo obmedzenie dodávky zemného plynu a distribučných služieb

- 9.1 Odberateľ berie na vedomie, že PDS je oprávnený obmedziť alebo prerušiť distribučné služby v nevyhnutnom rozsahu a na nevyhnutnú dobu v prípadoch ustanovených všeobecne záväzným právnym predpisom, Prevádzkovým poriadkom PDS a touto zmluvou. Počas takéhoto prerušenia alebo obmedzenia nie je Dodávateľ povinný dodávať zemný plyn a zabezpečovať distribučné služby. V prípadoch uvedených v tomto odseku nemá Odberateľ voči Dodávateľovi nárok na náhradu preukázateľne vzniknutej škody (skutočnej škody a ušlého zisku). Za obdobie takéhoto prerušenia alebo obmedzenia sa uplatňujú pravidlá vyúčtovania upravené v článku 7, ods.7.2. tejto zmluvy.
- 9.2 PDS informuje bezodkladne Odberateľa o plánovanom obmedzení alebo prerušení distribučných služieb bezodkladne v súlade so zákonom o energetike a Prevádzkovým poriadkom PDS. V prípade prerušenia alebo obmedzenia distribučných služieb z dôvodu poruchy odberného zariadenia na dotknutom OM Odberateľa, je Odberateľ povinný informovať príslušného PDS prostredníctvom Dodávateľa.
- 9.3 Dodávateľ je oprávnený obmedziť alebo prerušiť dodávku zemného plynu a distribučné služby do OM Odberateľa a za tým účelom požiadať PDS o obmedzenie alebo prerušenie distribučných služieb, ak Odberateľ podstatne porušuje túto zmluvu tým, že je v omeškani s úhradou faktúry alebo jej časti podľa tejto zmluvy a ak si Odberateľ nesplnil túto svoju

povinnosť ani v dodatočnej lehote, ktorú mu poskytol Dodávateľ v písomnej výzve s poučením, že dodávka a distribučné služby budú obmedzené alebo prerušené. Písomná výzva Dodávateľa podľa predchádzajúcej vety sa považuje za doručeníu Odberateľovi podľa podmienok uvedených v článku 15 tejto zmluvy. Dodávateľ v takom prípade nezodpovedá za vzniknutú škodu ani za ušlý zisk Odberateľa. Dodávateľ je v takomto prípade oprávnený účtovať Odberateľovi poplatok za znovupripojenie OM podľa platného cenníka služieb distribúcie príslušného PDS, ktorý sa zaväzuje Odberateľ zaplatiť. Dodávateľ v zmysle vyhlášky ÚRSO č. 278/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality uskladňovania plynu, prepravy plynu, distribúcie plynu a dodávky plynu. (ďalej len „štandardy kvality“), v lehote 24 hodín odkedy bola dlžná suma za dodávku zemného plynu pripísaná na jeho účet požiadala PDS o obnovenie dodávky zemného plynu do OM Odberateľa. PDS následne postupuje v zmysle platných štandardov kvality. V prípade neoprávneného odberu budú dodávka zemného plynu a distribučné služby opätovne obnovené bezodkladne po odstránení príčin neoprávneného odberu a po zaplatení faktúry za zistený neoprávnený odber.

Článok 10 **Zodpovednosť a vyššia moc**

- 10.1** Každá zo zmluvných strán je zodpovedná za škodu, ktorá vznikne porušením jej povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy voči druhej zmluvnej strane. Ak Dodávateľ nedodá Odberateľovi združenú dodávku podľa tejto zmluvy alebo poruší svoje povinnosti vzťahujúce sa k príslušnému OM iným spôsobom, Odberateľ má po preukázaní rozsahu škody právo na náhradu vzniknutej škody, ak bola preukázateľne spôsobená Dodávateľom a vznikla v súvislosti s týmto nedodaním alebo v súvislosti s iným takýmto porušením zmluvnej povinnosti Dodávateľa. Právo na náhradu škody nevzniká za množstvo nedodané pri oprávnenom obmedzení alebo prerušení dodávok zemného plynu zo strany Dodávateľa (napr. vyhlásenie stavu núdze, obmedzenie alebo prerušenie dodávok z dôvodu porušenia zmluvy Odberateľom, údržby a iné). Zmluvné strany sú povinné vyvinúť maximálne úsilie na predchádzanie vzniku škôd a zníženie ich rozsahu, ako aj poskytnúť si navzájom súčinnosť potrebnú na preverenie okolností vzniku škody a jej výšky.
- 10.2** Zmluvné strany nie sú zodpovedné za škody, ktoré vzniknú druhej zmluvnej strane z dôvodu okolností vylučujúcich zodpovednosť (vyššia moc). Za okolností vylučujúce zodpovednosť sa považuje prekážka, ktorá nastala nezávisle od vôle povinnej strany a bráni jej v splnení povinností, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná strana túto prekážku alebo jej následky odvrátila alebo prekonala a ďalej, že by v čase podpísania tejto zmluvy túto prekážku predvídala. Za okolností vylučujúce zodpovednosť sa považujú najmä nepredvídateľné prírodné udalosti, vojna, teroristická akcia.
- 10.3** Každá zo zmluvných strán je povinná písomnou formou vyrozumieť bez zbytočného odkladu druhú zmluvnú stranu o okolnostiach vylučujúcich zodpovednosť tejto zmluvnej strany s uvedením dôvodov a predpokladanej doby trvania takýchto okolností. Zmluvná strana, odvolávajúca sa na okolnosti vylučujúce zodpovednosť, je povinná poskytnúť druhej zmluvnej strane možnosť preveriť existenciu dôvodov vylučujúcich zodpovednosť.
- 10.4** Zmluvná strana postihnutá vyššou mocou sa zaväzuje vyvinúť primerané úsilie na odstránenie okolností vylučujúcich zodpovednosť, aby bolo možné obnoviť plnenie predmetu tejto zmluvy a druhej zmluvnej strane písomne oznámiť zánik okolností vylučujúcich zodpovednosť.

Článok 11 **Dôvernosť**

- 11.1** Zmluvné strany považujú obsah tejto zmluvy za obchodné tajomstvo tak, ako to upravuje ustanovenie § 17 a nasl. Obchodného zákonníka. Bez súhlasu druhej zmluvnej strany môže zmluvná strana poskytnúť údaje z tejto zmluvy len svojim akcionárom, spoločníkom, vlastníkom, právny a daňovým poradcom, audítorom, ktorí sú viazaní profesijnou alebo zákonnou mlčanlivosťou a v prípadoch, kedy je táto zmluvná strana na základe všeobecne záväzného právneho predpisu povinná poskytnúť takéto informácie. Vo všetkých ostatných prípadoch je poskytnutie informácií a údajov z tejto zmluvy podmienené výslovným písomným súhlasom druhej zmluvnej strany, ktorý nebude touto zmluvnou stranou bezdôvodne odopieraný. Zmluvná strana, ktorá poskytne údaje a informácie tretej strane, je povinná zabezpečiť ich ochranu v zmysle citovaných ustanovení Obchodného zákonníka.

Článok 12 **Reklamácie**

- 12.1** Dodávateľ je povinný dodržiavať štandardy kvality.
- 12.2** Vyhodnotenie štandardov kvality Dodávateľ zverejňuje na svojom webovom sídle.
- 12.3** Ak sa stane chyba, alebo omyl pri fakturácii, ktoré vzniknú najmä, ale nielen nesprávnou činnosťou určeného meradla, nesprávnym odpočtom určeného meradla, použitím nesprávnej konštanty určeného meradla, použitím nesprávnej ceny dodávky zemného plynu alebo distribučných služieb, tlačovou chybou vo vyúčtovaní, chybou v počítaní, alebo nezohľadnením zaplatených preddavkov a pod. majú zmluvné strany nárok na vzájomné vyrovnanie rozdielu.
- 12.4** Ak Odberateľ zistí chybu alebo omyl vo faktúre bez zbytočného odkladu zašle Dodávateľovi písomnú reklamáciu, ktorá musí obsahovať najmä označenie Odberateľa (obchodné meno, číslo obchodného partnera), identifikačné údaje reklamovanej faktúry vrátane variabilného symbolu, presný opis reklamovanej skutočnosti vrátane odôvodnenia reklamácie a predloženia podkladov (dokumentácie), potrebných na prešetrenie reklamácie, prípadne ďalšie dôležité skutočnosti rozhodné pre posúdenie reklamácie, podpis Odberateľa alebo jeho oprávneného zástupcu, dátum reklamácie, číslo miesta spotreby, adresu na ktorú bude odpoveď zaslaná (v prípade, ak nie je zhodná s adresou uvedenou na zmluve).
- 12.5** Dodávateľ overí správnosť vyúčtovania platby za dodaný zemný plyn a distribučné služby a v prípade opodstatnenosti reklamácie odstráni zistené nedostatky vo vyúčtovaní vystavením opravnej faktúry v lehote 30 dní odo dňa doručenia reklamácie Odberateľa. Ak chybu zistí Dodávateľ, bezodkladne vyhotoví opravnú faktúru.
- 12.6** Odberateľ má právo písomne reklamovať aj iné chyby, ku ktorým došlo pri realizácii tejto zmluvy.
- 12.7** Dodávateľ reklamáciu prešetrí a výsledok prešetrenia písomne oznámi Odberateľovi v lehote 30 dní od doručenia reklamácie, pokiaľ zo štandardov kvality alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu nevyplýva iná lehota. Pokiaľ si prešetrenie reklamácie vyžaduje súčinnosť tretej strany, môže Dodávateľ predĺžiť lehotu na vybavenie reklamácie najviac o ďalších 30 dní. O tejto skutočnosti Dodávateľ informuje Odberateľa bez zbytočného odkladu. Podanie reklamácie nemá odkladný účinok na splatnosť faktúry.

- 12.8 Odberateľ uplatňuje reklamáciu písomne na doručovacej adrese Dodávateľa a na predpísanom tlačive Dodávateľa.

Článok 13 **Postúpenie práv**

- 13.1 Žiadna zo zmluvných strán nemôže bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany priamo alebo nepriamo meniť záväzkový vzťah založený touto zmluvou alebo postúpiť práva z tejto zmluvy ani postúpiť pohľadávky voči druhej strane vzniknuté zo zmluvy alebo na základe zmluvy. Súhlas druhej zmluvnej strany v zmysle predchádzajúcej vety sa nevyduje na postúpenie peňažných pohľadávok.

Článok 14 **Úpravy zmluvy**

- 14.1 Akékoľvek zmeny a doplnky tejto zmluvy, okrem prípadov výslovne v zmluve uvedených, je možné vykonať len písomným dodatkom na základe dohody zmluvných strán.
- 14.2 Zmenu obchodného mena, sídla, DIČ, právnej formy, adresy pre poštový styk, čísla účtu, telefónnych čísiel, čísla faxu, e-mailovej adresy a mien kontaktných osôb nie je potrebné vykonať dodatkom, postačuje jednostranné písomné oznámenie týchto skutočností doručené druhej zmluvnej strane podpísané oprávnenými zástupcami zmluvnej strany. Zmluvné strany sa zaväzujú, že každú zmenu údajov uvedených v predchádzajúcej vete oznámia druhej zmluvnej strane na doručovaciu adresu druhej zmluvnej strany podľa čl. 15 tejto zmluvy do 10 dní, odkedy ku zmene došlo.

Článok 15 **Doručovanie**

- 15.1 Akékoľvek oznámenie, resp. písomnosti, ktoré má zaslať jedna zmluvná strana druhej zmluvnej strane podľa tejto zmluvy, najmä, avšak nielen oznámenia, žiadosti, návrhy alebo iné právne úkony obsahujúce uplatnenie práva alebo nároku vrátane odstúpenia od zmluvy (ďalej len „zásielka“), budú doručené osobne alebo doporučeným listom (pri faktúrach vystavených podľa tejto zmluvy aj prostredníctvom bežnej poštovej zásielky) na adresu sídla alebo adresu pre poštový styk druhej zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Pri doručovaní osobne sa zásielka považuje za doručenú v prvý nasledujúci pracovný deň po jej fyzickom odovzdaní adresátovi. Pri doručovaní prostredníctvom pošty alebo doručovacej služby sa zásielka považuje za doručenú v prvý nasledujúci pracovný deň po jej doručení zmluvnej strane, v prípade neprevzatia zmluvnou stranou tretí pracovný deň po uložení zásielky, aj keď sa táto zmluvná strana o uložení nedozvedela. Odmietnutie prevzatia zásielky jej adresátom má účinky riadneho doručenia, a to momentom odmietnutia.
- 15.2 Oznámenie môže byť doručené tiež faxom, resp. e-mailom, ak bude originál oznámenia najneskôr nasledujúci pracovný deň doručený osobne alebo odoslaný doporučenou poštovou zásielkou na adresu pre poštový styk druhej zmluvnej strany. Podmienka odoslania originálu oznámenia zaslaného e-mailom podľa predchádzajúcej vety sa nevzťahuje na doručovanie faktúr podľa tejto zmluvy. V prípade oznámení zasielaných e-mailom sa oznámenie považuje za doručené okamihom odoslania e-mailovej správy zo strany Dodávateľa/Odberateľa na elektronickú adresu Odberateľa/Dodávateľa. V prípade faxovaných oznámení sa oznámenie považuje za prijaté, keď má odosielateľ dôkaz bezporuchového prenosu. V oboch prípadoch platí, že keď bude takéto oznámenie zaslané po 15:00 hod., bude sa považovať za prijaté v nasledujúci pracovný deň. Písomnosti doručované Dodávateľom formou ich sprístupnenia sa považujú za doručené okamihom ich sprístupnenia.

- 15.3 Až do ďalšieho oznámenia sú platné adresy (poštová, ako aj elektronická) a kontaktné údaje zmluvných strán podľa špecifikácií zmluvných strán v záhlaví tejto zmluvy.

Článok 16 **Trvanie Zmluvy**

- 16.1 Táto zmluva podlieha povinnému zverejneniu v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Táto zmluva zároveň nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom **1.1.2017** pričom podmienkou nadobudnutia jej účinnosti je jej zverejnenie podľa predchádzajúcej vety tohto ods. zmluvy, najskôr však dňom nasledujúcim po dni zverejnenia.
- 16.2 Odberateľ je oprávnený dať písomnú výpoveď, a to aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota sú tri kalendárne mesiace, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom došlo k doručeniu písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.
- 16.3 Povinnosť dodávateľa poskytovať odberateľovi združenú dodávku zemného plynu podľa tejto zmluvy vzniká dňom fyzického pripojenia OM do distribučnej siete PDS.
- 16.4. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od **1.1.2017** do **31.12.2017**

Článok 17 **Záverečné ustanovenia**

- 17.1 V prípade ukončenia zmluvy, resp. v prípade ukončenia odberu na ktoromkoľvek OM sa Odberateľ zaväzuje umožniť PDS vykonanie záverečného odpočtu, prípadne odobratie meracieho zariadenia a vykonanie ďalších opatrení, súvisiacich s ukončením dodávky zemného plynu do príslušného OM.
- 17.2 Pred uzatvorením zmluvy je Dodávateľ povinný pravdivo a presne informovať Odberateľa o všetkých skutočnostiach nevyhnutných pre odberateľa s cieľom uzatvorenia a plnenia zmluvy.
- 17.3 Pokiaľ nie je uvedené v zmluve inak, všetky práva a povinnosť vyplývajúce z platnej zmluvy prechádzajú v prípade splynutia, zlúčenia alebo rozdelenia Dodávateľa v súlade s ustanoveniami Obchodného zákonníka na jeho právneho nástupcu/cov.
- 17.4 V prípade, ak nastanú skutočnosti uvedené v § 18 zákona o energetike a § 36 Pravidiel trhu, prichádza k dodávke poslednej inštalácie a OM Odberateľa prechádzajú do bilančnej skupiny Dodávateľa poslednej inštalácie. Dodávateľ poslednej inštalácie je povinný dodávať zemný plyn Odberateľom zemného plynu, ktorí sú v pripojení k sústave a ktorých Dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať zemný plyn alebo dôjde k zastaveniu procesu zmeny dodávateľa zemného plynu a zároveň ku dni prerušenia dodávok zemného plynu nemajú zabezpečenú dodávku iným spôsobom. Dodávateľ poslednej inštalácie je povinný dodávať Odberateľovi zemný plyn najviac počas troch mesiacov. O vzniku a dôvodoch dodávky poslednej inštalácie informuje Odberateľa príslušný PDS, a to v lehote podľa § 36, ods. 7 Pravidiel trhu.
- 17.5 Táto zmluva sa uzatvára, riadi a posudzuje v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky. Táto zmluva sa bude spravovať ustanoveniami Obchodného zákonníka a zákona o energetike. Vzťahy, ktoré vzniknú pri realizácii tejto zmluvy medzi zmluvnými stranami

a zmluva ich neupravuje, sa budú riadiť ustanoveniami vyššie uvedených všeobecne záväzných právnych predpisov. V rozsahu, ktorého sa to týka, sa strany budú riadiť platnými Technickými podmienkami PDS a Prevádzkovým poriadkom PDS a sú povinné dodržiavať povinnosti, ktoré im tieto predpisy ukladajú.

- 17.6 Ak niektorá časť tejto zmluvy je alebo sa stane neplatnou v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, ostatné časti zmluvy ostávajú v platnosti. Ak sa stane niektoré ustanovenie zmluvy neplatným alebo nevykonateľným, sú zmluvné strany povinné ho nahradiť novým platným a vykonateľným ustanovením, ktoré v maximálnej možnej miere bude v súlade so zámermi zmluvných strán, ktoré tieto sledovali pôvodným ustanovením.
- 17.7 Zmluvné strany vynaložia úsilie, aby prípadné spory vyplývajúce zo zmluvy boli urovnané cestou zmiernu. Spory, ktoré vzniknú medzi zmluvnými stranami sa prednostne budú riešiť dohodou zmluvných strán. Ktorákoľvek strana je oprávnená predložiť spor na vyriešenie príslušnému súdu Slovenskej republiky.
- 17.8 Odstúpenie od zmluvy alebo jej ukončenie z iného dôvodu sa nedotýka práva na uplatnenie nárokov vyplývajúcich z porušenia zmluvy vrátane oprávnenia na náhradu škody, zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa zmluvy alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení zmluvy.
- 17.9 Táto Zmluva je podpísaná v piatich vyhotoveniach, z ktorých Odberateľ obdrží tri vyhotovenia a Dodávateľ dve vyhotovenia.
- 17.10 Neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy tvorí:
Príloha č.1 Poverené osoby potvrdzovať odobraté množstvá zemného plynu a podpisovať prílohy týkajúce sa „Špecifikácia odberného miesta“,
Príloha č. 2 Obchodné podmienky
- 17.11. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tejto zmluvy riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, s obsahom tejto zmluvy súhlasia, táto zmluva vyjadruje ich slobodnú vôľu a nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.

V Košiciach dňa 25.5.2016

Za dodávateľa:


Slovenský plynárenský priemysel, a.s.
Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava
-3198-

Ing. Juraj Schmiedl, PhD.
Vedúci predaja
Splnomocnený zástupca dodávateľa

Ve Vranove n.T., dňa: 06.12.2016

Za odberateľa:


ZÁKLADNÁ ŠKOLA
Kukučínova ulica 106
093 03 VRANOV N/T.

PaedDr. Martin Babjak
riaditeľ školy

